EIZATQI'H ZTHN ANAAYZH II
110 ®uAAG610 ACKNOEDV

‘Acxnon 1. Eotww (X, d) pnetpikdg xopog, A C X. Asitre ou:
(1) A=A, (A°)° = A°, (A') CA.
(2) A=AUJA.
(8) To A eival xKAewoto av kat povo av A’ C A.

(4) To A eivat xAetotd av Kat pévo av JA C A.
(5) X=A°UJAU X\ A).

Avon.

(1) To Z_sivcu KAEL0T6 KAl TO A° givat avoiytd, dpa A = A kat (A°)° = A°. Eniong, to A’ eivat xAeio10,
apa A’ = A’. AAAG A’ = A" U (A’), enopéveg (A’) C A'.

(2) Exoupe

AUIA=AUANA)=AUANKXNA)=(AUANAUKNA)=ANX=A.

(3) Eoto A xAeiotd, dte A = A. AN A’ C A. Apa A’ C A. Avtotpoga, ¢otw 6u A’ C A. Tote
A=AUA = A, édpa A rheioto. _

(4) Eote A KAELOTO, TOTE A =A. AAMa dA C A, dpa dA C A. Avrtiotpoda, £ote 611 dA C A. Amoé 10 (2)
éxoune 6t A = AUJA = A, dpa A xAeiotd.

(5) 'Exoupe

A°UJAU(XNA) =A°UANXNA)UXNA) =[(A°UA)N(A° U (XN AU X\ A)
=(ANX)UXNA) =AUXNA) =X

IMapatnprote 6t ta A°, JA kat X \ A eivat avd 8o géva.

‘Acrnon 2. o R pe ) ouvnBlopévn petpiky (Xopig anobdeidelg):
(1) Bpeite duo ouvoda A, B tétota oote (A U B)° # A° U B°.
(10,11V[1,2])° = 0,2]° = (0,2)
[0,1]°U[1,2]°=(0,1) U (1,2) # (0,2).

(2) Bpeite 6uo ouvoda A, B tétola wote (Z)O + A, B° £ B.
(0,11) = 10,11° = (0,1) # [0, 1].
(0,1)° = (0,1) =[0,1] # (0, 1).

(3) Bpeite duo ouvora A, B tétola eote d(A U B) # dA U JB.

d([0,1] U [1,2]) = 9[0,2] = {0,2}
d[0,1]Ud[1,2] =1{0,1} U {1,2} ={0,1,2} # {0,2}.

(4) Bpeite éva ouvolo A tétoio wote 10 A’ va eivat dnelpo apiduroipo.

(n+1/m:n,meN}Y =N.

(5) Bpeite éva ouvodo A tétolo oote (A7) # A’
({1/n:neN}Y)Y = {0} =0 + {0}.
‘Acknon 3. Ta ta napakdte ovvoda A oo IR? pe ) ouvnOopévn petpiky, efetdote av eival avoxtd f
KAg10Td 1 tinota and ta duo, kat Bpeite ta A, A°, A ka1 A’ (xepig anobei§elg):
(1) A={(x,y): x>0} _
avoiyto, oxt Kiewto, A = {(x,y) 1 x >0}, A° = A,
dA ={(x,y) : x =0}, A’ = A.

2 A={(x,y): x>0} .
OXt avoixto, KAewoto, A = A, A° = {(x,y) : x > 0},
dA ={(x,y) : x =0}, A’ = A.



8) A={n,0):neN}: _
KA£10T0, Oxt avoxto, A=A, A°=0,dA=A, A" =0.

4) A={(1/n,0):neN}: _ _
o1 avoiyto, 6x1 kAewoto, A = AU{(0,0)}, A° =0, dA = A,
A" ={(0,0)}.

B5) A={1/n,1/m):n,me N}:

OX1 avolXto, OX1 KAE10TO,
A=AU{1/n,0):neN}U{0,1/n):neN}U{0,0)}.
A°=0,0A=A,

A’ ={(1/n,0):n e N}U{(0,1/n) : n € N} U{(0,0)}.

© A=Qx{l/n:neN}:
Ox1 avoryTo, ox1 kAewotd, A = R X ({1/n: n € IN} U {0}),
A°=0,0A=A A =A.
‘Acknon 4. Eote (X, d) petpikog xopog kat x;, pia akodoubia oto X pe mv 1ibidtnra d(x,, x,;) = 1 yia xabe
n,m € N pe n # m. ®éroupe A = {x, : n € IN}. Aeifre 61 A’ = 0, ka1 dpa 10 A eivar xAeioto.

Avon. Tiwa onoodnnote X € X, to D(x, 1/4) N A 8ev unopei va eivat anepo. Mpaypatt av frav, 9a vripxav
TOUAAdX10T0 &Ub B1aPOPETIKA Xy, Xy € D(x, 1/4). AAAG toTe Sa eixape

1 1 1
1= d(JCanm) < d(xn,x) + d(x,xm) < Z + Z — E'
4roro. Apa A’ = . Eropéveg A = AU A’ = A, 6nhadn 10 A eivat KAe1oto. O

‘Acknon 5. Eote (X, d) petpikdg xopog, A C X. Asitre om:
(1) X\A =X\A°._
(2) (XNA) =X\A.
(8) dJA =3d(X \ A).
Avon.
(1) To X \ A° eival kAetoto untepouvoro tou X N A, apa XN A C X \ A°. 'Eow wpa x € X \ A°. Tote
x ¢ A°, dpa yia kdbe r > 0 éxoupe D(x,7) ¢ A, 6ndadry D(x,7) N (X N\ A) # (0. Enopéveg x € X \ A.
(2) Epappoouyie o (1) pe to X \ A ot 9éon twou A.
(3) 'Exoupe

AXNA) =XNANKNA =X NAN XN (XNA)°) = (XNA)N (XN (XNA)
= (XNA)NA=ANA =0A.

‘Acknon 6. Eote (X, d) pnetpikog xopog, A C X. Asitte omt
x € dA © xdBe neployr) tou x Tépvel kar 0 A katto X \ A
©dx, €A Ay, e X\NA:ix, > x &y, > x

Avon.
X€EIA S XEANA =ANXNA)=ANX\A
oxeA&xeX\NA
VYe>0D(x,e)NA#0 & D(x,e)N(XNA)#0

dx, €A Jy, e XNAix, > x &y, > x



